WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa cbowiazujacy uzytkownika w zakresie

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy prawidtowego 1 bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 IIJﬂ
www.hakpol.pl R = 1400 kg D = 7,99 kN
POLAND |
Zaczep kulowy do samochodu: MW&. L S =75 kg
1 W czasie catej eksploatacji nalezy poszczegélne elementy zaczepu utrzymywac

KIA SOUL w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, catos¢
12 -04/2014 konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

Nr katalogowy K/046 o odpowiedniej wytrzymalo$ci (faficuch, linka z zapigciem).

KARTA GWARANCYJNA UWAGA . . o
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne , I przeszkodg, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdzié $ruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacji.

[. Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy , Nacisk pivnowy na lule zaczepu nie moze przekroczyé 75 kg.
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie 14-dniowy=- ; ,

2. Wymiane wadliwego wyrabu JuKONUE S1§ W miejscu zakupu lub bezposrednio Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
u producenta. , przegladu na stacji diagnostycznej!

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastgpito:-
a) wskutek wypadku,

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji data sprzedazy........c..ooeee..
podanych w instrukeji.
4 Karla gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego, 1L FEJ POJ vvvevrervrreemreeesiereereeeneens

nie moze stuzyé jako podstawa do reklamacii.
5. W skulek nic prawidlowego zamontowania zaczepu.
Data produkcji........ C—

Przeznaczenic

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep AP
‘ J picczed sprzedawcy.

towarowych i turystycznycl.

Warunki zamontovginia Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada " regulaminu EKG/ONZ:
wladciwy stan teclmiczny elementow podwozia, poprzez ktdre nastgpuje podiaczenie Nr certyfikatu zgodnogei: 10/09 _\ 10/09
Zaczepul. -

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.



Sruba M10x1,25x35-8.8; Bolt
Podkt: sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10.5 ; Plain Washer

Sruba M10x1,25x35-8.8; Bolf
Podkt sprez.10,2,; Spring Washer |
Podkt okr. pow. 10,5, Plain Washer E pm3 D e

_Sruba M12x35-8.8 . Bolt

Nakretka M12; Nut
.UN

Podkt sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez. 12,2 Spring Washer

Podkt. ckr. 13 ; Plain Washer Pkt 4

Pkt 2

C pPut1 P2

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt Sruba M12x70-8.8; Bolt
Sruba M10x1,25x35-8.8; Bolt €) Vidv & £
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer HAKPOL
Podki. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer , Nrkatalogowy ~ Marka )
| 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

K046 KIA Soul od 2012 -> tel, +48 46 831 73 31



